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Zafa
Na planetě Zafa právě přistával ohromný bitevní koráb. Jen co dosedl na přistávací 

plochu, otevřel se nákladový prostor a z útrob lodi začali vyjíždět transportní vozidla 

a nakonec vystoupili i muži v maskovacích kombinézách. Vojáci. Nedávno tu totiž 

průzkumná loď z planety Karakoe nalezla ložiska vzácného nerostu varanecia. Tento nerost 

má neobyčejnou pevnost a dokáže nahradit jakýkoliv jiný kov. Ve vesmíru je však velice 

vzácný. Existuje jen několik míst, kde se vyskytuje. A tak není divu, že je velice vyhledávaný 

a jeho cena je obrovská. Když vědci z planety Karakoe nalezli nový planetární systém 

u hvězdy Tiratis, okamžitě vyslali průzkumnou výpravu, aby jednotlivé planety prozkoumala. 

Když přišla zpráva o tom, že na druhé planetě, které začali říkat Zafa, jsou obrovská ložiska 

varanecia, okamžitě zorganizovali výpravu, která měla za úkol ložiska obsadit a začít těžit.         

Vojáci, kteří z lodi vystoupili, měli nasazené dýchací masky. To proto, že zdejší atmosféra 

pro ně nebyla dýchatelná. Všichni okamžitě začali se stavbou základny. Před tím, než se 

začne s těžbou, je nutné nejprve vše náležitě připravit a vybudovat zázemí. Zatímco vojáci 

stavěli základnu, jednotlivé lodě z planety Karakoe přivážely další a další materiál nutný pro 

stavbu základny, ale i pro těžbu varanecia. Jako poslední přistál na Zafě velitelský koráb. 

Velitel vystoupil a spokojeně se rozhlédl kolem sebe. Základna byla téměř hotová. Pokynem 

ruky vyzval všechny vojáky, aby přerušili práci a následovali jej do velkého sálu, který zde 

vybudovali jako první. Uvnitř budovy si velitel sundal dýchací masku a totéž učinili i ostatní. 

Chvíli počkal, než se vojáci usadí a pak začal hovořit.

„Jak jistě víte, na této planetě byla nalezena obrovská ložiska varanecia. Tento nerost je velice 

vzácný a má obrovskou cenu. Jsme tady proto, abychom vše připravili pro těžbu a začali 

nerost těžit. Průzkum, který se zde prováděl, zjistil, že tuto planetu obývá jakási bezvýznamná 

civilizace, která se s naší, co se týká vyspělosti, vůbec nemůže srovnávat. Takže naším 

prvním úkolem bude provést bližší průzkum planety a zjistit co nejvíc o zdejším obyvatelstvu 

a zároveň zjistit co nejvíce o bohatých ložiscích. Sestavte průzkumnou četu a vydejte se ihned 

na průzkum!“ 

Velitel si opět nasadil dýchací masku, otočil se na podpatku a odešel z místnosti. Ihned po 

jeho odchodu se na jeho rozkaz začali hlásit jednotliví vojáci a netrvalo dlouho a četa vyrazila 

na průzkumnou akci. Ostatní vojáci pokračovali dále na stavbě základny. 

Přibližně po týdnu se průzkumná četa vrátila. Branou do tábora však vklopýtala jen 

hrstka mužů. Bylo na nich vidět, že prošli mnohými útrapami. Velitel vyšel na dvůr základny 

a jeho zrak spočinul na troskách vojáků. „Co se stalo, kde je zbytek průzkumné čety?“ zeptal 
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se jednoho z umdlévajících mužů. „Ostatní byli zabiti divokými zvířaty a zdejšími obyvateli. 

Zjistili jsme totiž, že na místě ložiska stojí velká vesnice. Při průzkumu jsme eliminovali pár 

obyvatel a následně jsme byli napadeni. Skutečně se vyspělost zdejší civilizace nemůže rovnat 

naší, bojovali s námi pouze s luky a šípy. Měli ale dobré úkryty a bylo jich tolik, že nás přímo 

zasypali otrávenými šípy. Zachránila se nás jen hrstka. Po cestě zpátky na nás kromě nich 

útočila také divoká zvířata a málem jsme zahynuli všichni.“

„Okamžitě zorganizujte trestnou výpravu!“ zvolal vztekle velitel. „Vyhladíme ty divochy! 

Stejně bychom to museli udělat, abychom mohli těžit varanecium! Okamžitě se připravte 

k boji!!“

„Ale pane,“ ozval se jeden z mužů, kteří přihlíželi návratu průzkumné výpravy. „K tomu 

nemáme právo, nemůžeme přeci kvůli tomu ničit zdejší civilizaci! I pokyny z naší planety 

znějí jasně. Máme sice těžit varanecium, ale nemáme vyvolávat konflikt se zdejšími 

obyvateli!“

„Tady poroučím já, a jestli se vám to nelíbí, zůstaňte na základně,“ otočil se velitel k muži. 

„Okamžitě vyrážíme!!“

Zanedlouho vyrazila do hloubi pralesa bojová vozidla a odstartovalo pár bitevních lodí. 

Muž, který před chvílí protestoval proti trestné výpravě, zamyšleně hleděl za odjíždějícími 

vozidly a odlétajícími stroji. „Musím podat zprávu na mateřskou planetu o tom, co se zde 

stalo.“ Otočil se, vstoupil do místnosti s vysílačkou. Zanedlouho letěla zpráva o všem, co se 

zde děje, éterem.

Zprávu kromě planety Karakoe zachytila i pobočná základna Hvězdných rytířů Gifa. 

Po vyhodnocení situace byla z Gify okamžitě na Zafu vyslána flotila Hvězdných rytířů. 

Jedním z nich byl i Ylem, který se právě na Gifě zúčastnil pravidelné porady. 

„Tak zas tady máme někoho, kdo porušuje zákony vesmíru,“ pomyslel si, když startoval ze 

svým Orlem, z Gify. „Nikdo nemá přeci právo nezákonně těžit nerosty na jiné planetě. 

S planetou Karakoe to vyřídíme před Radou Společenství později, teď je důležité pomoci 

obyvatelům Zafy. Doufám, že přiletíme včas.“  Ylem se soustředil na řízení své lodi 

a zamyšleně hleděl z kabiny před sebe, do vesmírné dálky. 
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Mezitím se na Zafě trestná výprava přiblížila na dohled vesnici místních obyvatel. Velitel 

počkal až se všechna bojová vozidla a bitevní lodě rozmístí v půlkruhu okolo vesnice a vydal 

povel k palbě. 

Stroje na rozkaz zahájily palby zápalnými 

raketami. Rakety, které dopadaly do 

vesnice, postupně zapalovaly jednotlivé 

domy a rozsévaly kolem sebe smrt a zkázu. 

Již mnoho obyvatel padlo, a zbytek, který 

se shromáždil ve středu vesnice, se marně 

snažil sestřelit bitevní lodě. Šípy se však 

neškodně odrážely od kovových plátů 

a korábům nepůsobily žádnou škodu. Bylo jasné, že o výsledku boje je předem rozhodnuto. 

Na pokyn velitele se střelba ještě více zintensivněla. I když se obránci zuřivě bránili, bylo 

vidět, že jim silně ubývají síly. Náčelník vesnice proto vydal pokyn k ústupu. Ve chvíli, kdy 

opouštěli svou rodnou vesnici, se na scéně objevila flotila Hvězdných rytířů. Karta se náhle 

obrátila.  Netrvalo dlouho a koráby Společenství získaly převahu. Útočníci se otočili a rychle 

se vraceli na základnu. Flotila Hvězdných rytířů je však pronásledovala až k základně, kde 

donutila bitevní lodě přistát a vystoupit vojáky z bojových vozidel. Pak postupně dosedla na 

povrch i flotila rytířů a po opuštění svých lodí obstoupili s namířenými zbraněmi své zajatce. 

Ylem, který přistál jako poslední, se ujal slova. „To co jste zde provedli, se neslučuje 

s vesmírnými zákony. Kdo vám dal právo napadnout zdejší obyvatele? I to, že jste zde chtěli 

těžit varanecium, je porušení pravidel vesmíru. Nerost patří zdejším obyvatelům a to bez 

ohledu na to, jak jsou vyspělí. Za napadení zdejších obyvatel budete postaveni před soud 

Společenství vesmírných světů. Také před Velkou Radou bude projednán přestupek vaší 

planety, která vás sem vyslala těžit vanarecium. Nejspíš bude Karakoa vyloučena ze 

Společenství. Než vás však budeme transportovat před soud, nejprve obnovíte zdejším 

obyvatelům jejich zničenou vesnici. Rozuměli jste tomu, co říkám?“ 

Zajatí muži hleděli do země a zarytě mlčeli. Po chvíli jejich velitel rezignoval a přikývl. Ylem 

se otočil k ostatním Hvězdným rytířům. „Odveďte zajatce zpět k vesnici a dohlédněte, aby 

zdejším obyvatelům vesnici pomohli obnovit. Ať na to použijí i materiál ze základny. Já 

zatím podám zprávu na velitelství Garlenu.“ Zajatci, obklopeni Hvězdnými rytíři, se otočili 

a pomalu opouštěli základnu.  
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„Muž, který podal zprávu o tom, co se zde děje, zůstane zde. Vrátí se mnou na Gifu 

k výslechu!“ zavolal Ylem za odcházejícími muži. Řadu zajatců opustil jeden z mužů 

a přistoupil k Ylemovi. 

Ylem mu položil ruku na rameno. Děkuji ti, že jsi podal zprávu o trestné výpravě, i když, 

nemýlím-li se, nebyla určena pro nás. “ pravil Hvězdný rytíř směrem k muži. 

„To ano, byla určena na Karakoe. Chtěl jsem, aby se naši představení dozvěděli o tom, co se 

zde děje a provedli nápravu. Měli jsme za úkol jen provést průzkum, zahájit těžbu nerostu 

a nevyvolávat konflikt se zdejšími obyvateli.“ 

Ylem přikývl a pokynul muži, aby nastoupil do jeho lodi. Za chvíli už odlétali směrem na 

Gifu. Ještě než se dostali na oběžnou dráhu, Ylem vyhlédl z okna kabiny a zahlédl zajatce, 

kteří pod dozorem ostatních rytířů začali s obnovou zničené vesnice. Právo obyvatel Zafy na 

vanaricium bylo zachráněno. Ylema trápilo jen jedno. Že přiletěli pozdě. Mnoho nevinných 

životů bylo zmařeno chtivostí několika, vůči nim, silnějších bytostí, které si myslí, že si ve 

vesmíru mohou dělat, co se jim zlíbí. Ale to se přepočítali. Nyní za to ponesou plnou 

zodpovědnost. Nejmladší Hvězdný rytíř odvrátil zrak od mizející planety pod nimi a Orel 

nabral kurs na Gifu.




